



Bilten Europskog odbora regija

rujan 2015. godine, u suradnji sa:



Vijesti



Regije EU-a: za poticaj lokalnoj ekonomiji treba ojačati prekograničnu suradnju i poboljšati mobilnost

Vodeći ljudi europskih gradova i regija sastali su se danas u Luxembourgu i pozvali EU da poveća nastojanja u jačanju prekogranične suradnje te poboljša mobilnost, posebice među slabije povezanim regijama.



EIB i Odbor regija intenziviraju suradnju kako bi dali poticaj gospodarskom oporavku Europe

Predsjednik Odbora regija (OR) Markku Markkula susreo se danas u Luxembourgu s predsjednikom Europske investicijske banke (EIB) Wernerom Hoyerom kako bi razgovarali o zajedničkim naporima za jačanje privatnih ulaganja i oporavka širom Europe.

OR na poslu



Migracije: gradovi i regije traže veće priznanje za solidarnost u upravljanju krizom

Europa mora provesti sveobuhvatnu migracijsku politiku u okviru koje bi se u prvom redu bavilo svim problemima s kojima se suočavaju lokalne i regionalne vlasti, ako želimo pronaći učinkovit odgovor na humanitarnu krizu.



Na sastanku članova CORLEAP-a u Erevanu postavljeni prioriteti za teritorijalnu razinu EU-ova Istočnog partnerstva

Armenija je u petak prvi put bila domaćin sastanka Konferencije lokalnih i regionalnih vlasti za Istočno partnerstvo (CORLEAP). Lokalne i regionalne predstavnike iz zemalja Europske unije i Istočnog partnerstva, koji su ujedno i članovi Predsjedništva CORLEAP-a, u Erevan je pozvao supredsjedatelj Emin Jericjan, predsjednik Zajednice armenskih općina.



Odbor regija zalaže se za politiku regionaliziranog ruralnog razvoja

Anthony Buchanan (UK/EA), potpredsjednik Povjerenstva za prirodne resurse (NAT) Europskog odbora regija, sudjelovao je 15. rujna na saslušanju koje je organizirao Odbor za poljoprivredu i ruralni razvoj Europskog parlamenta o provedbi zajedničke poljoprivredne politike (ZPP) na regionalnoj razini.



OTVORENI DANI okreću se gradu: pogledajte program

Europski odbor regija, Glavna uprava Europske komisije za regionalnu politiku (GU REGIO) i Briselska regija udružili su snage te 14. listopada 2015. organiziraju OTVORENI urbani DAN na području briselskog kanala .



EuroPCom 2015.: 6. Europska konferencija o komunikaciji u javnom sektoru

Šesti EuroPCom, Europska konferencija o komunikaciji u javnom sektoru, održat će se 21. i 22. listopada 2015. u Bruxellesu.

Vijesti iz gradova, općina i županija



Župan Dobroslavić u Luxembourgju o pravnom okviru za prekograničnu suradnju

Župan Nikola Dobroslavić u funkciji Izvjestitelja Odbora regija EU na temu „Jačanje prekogranične suradnje-potreba za boljim pravnim okvirom?“ sudjeluje na bilateralnom sastanku s delegacijom luksemburškog predsjedništva Vijeća Europske unije u Luksemburgu.



ŠIBENIK: Radovi na rekonstrukciji tvrđave Barone

Građevinski radovi na tvrđavi Barone u završnoj su fazi, u tijeku je izrada igrano-dokumentarnog filma 'Barone', kao i sadržaja proširene stvarnosti, te izrada tematske igrice. Svečano otvaranje tvrđave očekuje se tijekom prosinca ove godine, čime će Šibenik imati revitaliziranu i turistički valoriziranu i svoju drugu, od ukupno četiri, povijesne tvrđave.



ŠIBENIK – Revitalizacija tvrđave sv. Mihovila

Tvrđava sv. Mihovila podignuta je na ušću rijeke Krke, na kamenoj uzvisini 60 metara nad morem. Na njoj je započeo život grada Šibenika koji se u povijesnim izvorima prvi put spominje davne 1066. godine u vrijeme kralja Petra Krešimira IV. Arheološkim istraživanjima unutar tvrđave pronađeni su brojni ostaci materijalnih kultura od pretpovijesti do kasnog srednjeg vijeka, a kroz povijest tvrđava je više puta razarana i obnavljana.



Građani u središtu foruma o decentralizaciji i lokalnim razvojnim politikama

Uz ugledne predavače iz Europske unije, na forumu će sudjelovati i domaći priznati stručnjaci koji se bave reformama u lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi.



Edukativna radionica u Varaždinu: s temom gospodarenja otpadom susreću se svi županijski stručnjaci za odnose s javnošću

U organizaciji Hrvatske zajednice županija i Varaždinske županije te uz potporu tvrtke Hauska&Partner, u Varaždinu je u petak, 21. kolovoza, održana radionica o ulozi odnosa s javnošću u postizanju ciljeva odvojenog sakupljanja otpada i tema vezanih uz održivi razvoj.



Predstavnici više od 20 zemalja posjetili Zagreb u sklopu EU projekta LADDER

Članovi organizacija iz više od 20 država u Hotelu International u Zagrebu su u petak, 24. srpnja uspješno završili trodnevni trening u sklopu EU projekta LADDER kojeg su zajednički organizirali Udruženje agencija lokalne demokracije (ALDA) i Hrvatska zajednica županija.



RIJEKA: CREATIVE START UP PROJEKT

Projekt CREATIVE START UP je zajednički projekt Grada Rijeke kao vodećeg partnera, Regionalne razvojne agencije Porin, Hrvatske gospodarske komore, Akademije primijenjenih umjetnosti u Rijeci, Visoke škole za dizajn Univerze na Primorskom, Znanstveno-raziskovalnog središća Univerze na Primorskom i Regionalne razvojne agencije Ljubljanske urbane regije.



Rijeka 2020 – Luka različitosti: kandidat za Europsku prijestolnicu kulture 2020. godine

Između devet hrvatskih gradova koji su se natjecali za titulu Europske prijestolnice kulture 2020. godine, Povjerenstvo sastavljeno od nezavisnih stručnjaka odlučilo je da su Rijeka, Dubrovnik, Pula i Osijek najspremniji za nastavak procesa pripreme kandidature za ovu titulu.



SAMOBOR – Peer coaching projekt

Agencija za mobilnost i programe Europske Unije odobrila je Gradu Samoboru Projekt „Peer coaching for teachers to create stimulating learning environment for pupils“, koji se provodi u partnerstvu sa Zavodom za školstvo Republike Slovenije, koji je i glavni koordinator i nositelj Projekta.



SAMOBOR - Više od milijun kuna za pomoćnike u nastavi

Za provedbu projekta „Vjetar u leđa“ kojim će se financirati pomoćnici u nastavi, Gradu Samoboru odobrena su sredstva u iznosu od 1.172.925,74 kn, od čega će EU financirati čak 90%, odnosno 1.055.633,16 kn.



SAMOBOR: Počeli 65 milijuna kuna vrijedni radovi na sanaciji odlagališta otpada „Trebež“

„Sanacija odlagališta otpada Trebež bitna je za sve stanovnike Samobora i cijelog ovog kraja jer će značajno doprinijeti povećanju kvalitete života. Bitna je za okoliš koji će biti očišćen od otpada. Radovi su vrijedni 65 milijuna kuna, a u 100% iznosu su osigurana sredstva iz EU fondova i Fonda za zaštitu okoliša i energetska učinkovitost te lokalna samouprava neće platiti niti kune.

Kalendar zbivanja

1. listopada

[Seminar povjerenstva SEDEC](#) , Lecce, Puglia, Italija

2. listopada

[5. sastanak povjerenstva COTER](#)

14. listopada

[Konferencija](#) CEMR-a „Pokazatelji rodne jednakosti“

22. listopada

[Znanstveni](#), istraživački i inovacijski projekti EU-a – prilike i izazovi

23. listopada

[Informativni sastanak u pauzi za ručak: Institucije i zakonodavstvo EU-a – uloga regija](#)

Odbor regija u medijima!

Da proslijedite članak koji ste pročitali o OR-u, pišite nam na [PresseCdR@cor.europa.eu!](mailto:PresseCdR@cor.europa.eu)
[Europa u mojoj regiji](#)

**Početna
stranica OR-a**

**Početna
stranica EU-a**

**Pravna
obavijest**

Kontakt

Pretplata

Ako biste također željeli primiti priopćenja OR-a, [kliknite ovdje](#).

Ako više ne želite primiti ovaj e-bilten, odgovorite nam putem elektroničke pošte te u predmetu poruke napišite: „Otkazi pretplatu”.